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Environmental and services

Unsurprisingly people close to the A12 were more concerned about road noise and air quality (both 
in old Martlesham and Martlesham Heath). 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Q18$Is$your$current$internet$speed$sufficient$for$
your$needs?$

857 responses

857 responses

856 responses

A surprisingly high level of 
dissatisfaction given that fibre 
to the cabinet is available.  
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Q20$Is$there$a$need$for$public$toilets?$
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Q21$Where$public$toilets$could$be$located$

839 responses
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